
Közlekedés Budapesten az Államalapítás Ünnepén és az augusztus 20-ai 

hosszú hétvégén 

 

Ünnepi programok, rendezvények augusztus 20-án 
 

2015. augusztus 20-án (csütörtökön) számos rendezvényt tartanak Budapesten az Államalapítás 

Ünnepe alkalmából. A programokról a http://augusztus20.kormany.hu oldalon lehet tájékozódni. A 

Budai Várban idén is megrendezik a Mesterségek Ünnepét, a Kossuth Lajos téren csütörtökön 

délelőtt a hagyományos tisztavatásra kerül sor, délután és koraeste pedig a Szent Jobb körmenet 

halad szokásos, Szent István Bazilika–Széchenyi István tér–Szent István Bazilika útvonalán. Ezt 

követően 21 órakor kezdődik a tűzijáték, amelyet idén a Lánchíd és a Szabadság híd közötti területen, 

valamint a Citadelláról lőnek fel.  

 

 

Katonai tiszteletadás és tisztavatás a Kossuth Lajos téren 

 

Idén is a felújított Kossuth Lajos téren tartják a Magyar Honvédség legkiemelkedőbb és 

leglátványosabb eseményét, a tisztavatást. A Nemzeti Közszolgálati Egyetem újonnan végzett 

honvédtiszt-jelöltjei az állami vezetők, a szülők, a hozzátartozók és az egész ország nyilvánossága 

előtt teszik le a tiszti esküt augusztus 20-án 8:30 és 9:30 között. Augusztus 20-án reggel és délelőtt a 

2-es villamos csak a Kossuth Lajos tér Széchenyi rakparti megállóhelyéig közlekedik, innen a tér 

gyalogosan érhető el.  

 

 

Családi programok, koncertek a Várkert Bazárban 

 

Az Államalapítás Ünnepéhez kapcsolódóan augusztus 20-án (csütörtökön) egész napos családi 

programokat, koncerteket rendeznek a Várkert Bazárban, a környék közúti forgalmának lezárásával. 

A Várkert Bazár augusztus 20-án a Clark Ádám térről vagy a Döbrentei térről gyalogosan közelíthető 

meg, a máskor arra közlekedő buszok forgalomkorlátozások miatt a Várkert Bazár megállót nem 

érintik. 

 

 

Ökumenikus kenyéráldás és aratómenet  

 

Az augusztus 20-ai ünnep részeként ökumenikus kenyéráldást tartanak 15 órától a budavári 

Szentháromság téren. A helyszínre aratómenet indul 14:30-kor a Szent György térről. 

 

 

Ünnepi szentmise és Szent Jobb Körmenet a Bazilikában és környékén 

 

Augusztus 20-án délután 17 órától kezdődik az ünnepi szentmise a Szent István Bazilikában, amelyet 

a hagyományos Szent Jobb Körmenet felvonulása követ a Szent István tér–Zrínyi utca–Október 6. 

utca–József Attila utca–Széchenyi tér–Akadémia utca–Arany János utca–Sas utca–Szent István tér 

http://augusztus20.kormany.hu/


útvonalon. Az egyházi esemény idejére a felvonulás útvonalát lezárják. Hazánk egyik legszebb és 

legjelentősebb egyházi programja a legegyszerűbben metróval közelíthető meg, egyaránt 3-5 perces 

sétával az M1-es metró Bajcsy-Zsilinszky út, illetve az M3-as metró Arany János utca megállójából, 

illetve a Deák Ferenc tér metróállomásáról. 

 

 

Ünnepi tűzijáték a Duna-parton 

 

Az ünnepi tűzijáték – amelyet idén a Lánchíd és a Szabadság híd közötti területen, valamint a 

Citadelláról lőnek fel – este 21:00-kor kezdődik és körülbelül 21:30-ig tart. A tűzijáték idejére, illetve 

az azt megelőző és követő néhány órában mind a budai, mind a pesti belváros Dunához közel eső 

területeit lezárják a közúti forgalom elől. A tűzijáték helyszínének megközelítése elsősorban a 

sűrűbben közlekedő metróval, a belvárosi csomópontokból gyalogosan javasolt. A lezárások miatt 

számos járat módosított útvonalon közlekedik, ezért a BKK kéri az utasokat, hogy elindulás előtt 

feltétlenül tájékozódjanak az eljutási lehetőségekről.  

 

 

Mesterségek ünnepe: rendkívüli buszjárat a Budai Várba, sűrűbb várbuszok 

 

Augusztus 20. (csütörtök) és 23. (vasárnap) között az I. kerületi Budavári Palotában tartják a 29. 

Mesterségek Ünnepét. A jelentős számú érdeklődőt vonzó rendezvény megközelítését rendkívüli 

járatsűrítésekkel könnyíti a BKK. Gyakrabban indul majd a 16A busz, és 216-os jelzéssel rendkívüli 

autóbuszjárat is közlekedik a Belvárosból a Dísz térre. 

 

Augusztus 20-án (csütörtökön) és 21-én (pénteken) 

 a 16-os busz reggel az első járatindulástól 8:45-ig a Lánchíd helyett az Erzsébet hídon és a 

Palota úton közlekedik, részletes információkat a járatonkénti bontásban olvashat. 

 a 16A busz 8:45-től a megszokottnál jelentősen sűrűbben közlekedik: napközben 2, este 

körülbelül 18 órától 1-2 percenként indul. 

 a 116-os busz a megszokott menetrend szerint közlekedik a Fény utcai piac és a Dísz tér 

között. 

 az Arany János utca és a Budai Vár között 8:40 és 17:40 között 6 percenként 216-os 

jelzéssel rendkívüli járat indul a Bajcsy-Zsilinszky út–Károly körút–Kossuth Lajos utca–

Ferenciek tere–Szabad sajtó út–Erzsébet híd–Szarvas tér–Attila út–Dózsa György tér–Palota 

út–Dísz tér–Palota út–Dózsa György tér–Krisztina körút–Döbrentei tér–Erzsébet híd–Szabad 

Sajtó út–Ferenciek tere–Kossuth Lajos utca–Rákóczi út–Uránia–Rákóczi út–Károly körút–

Bajcsy-Zsilinszky út útvonalon, az alábbi megállók érintésével: 

o A Dísz tér felé: 

o Arany János utca M: a 9-es busz megállóhelye, 

o Szent István Bazilika (20-án 14 és 18 óra között nem érinti): a 9-es busz megállóhelye, 

o Deák Ferenc tér M: a 9-es busz megállóhelye, 

o Ferenciek tere M: az 5-ös, a 7-es, a 8-as, a 107-es, a 110-es, a 112-es és a 178-as busz 

megállóhelye, 

o Március 15. tér: a 8-as, a 110-es és a 112-es busz megállóhelye, 

o Döbrentei tér: a 8-as, a 110-es és a 112-es busz megállóhelye, 



o Szarvas tér: az 5-ös és a 178-as busz megállóhelye, 

o Palota út, gyorslift: a Palota úton a gyorsliftnél, 

o Dísz tér: a 16-os busz Széll Kálmán tér irányú megállóhelye. 

o Az Arany János utca felé: 

o Dísz tér: ideiglenes megállóhely a Palota út kereszteződésénél, 

o Palota út, gyorslift: a 16-os busz megállóhelye, 

o Dózsa György tér: az 5-ös és a 178-as busz megállóhelye, 

o Döbrentei tér: az 5-ös és a 178-as busz megállóhelye, 

o Március 15. tér: a 8-as, a 110-es és a 112-es busz megállóhelye, 

o Ferenciek tere M: az 5-ös, a 7-es, a 8-as, a 107-es, a 110-es, a 112-es és a 178-as busz 

megállóhelye, 

o Astoria M: az 5-ös, a 7-es, a 8-as, a 110-es, a 112-es és a 178-as busz megállóhelye, 

o Uránia: az 5-ös, a 7-es, a 8-as, a 110-es, a 112-es és a 178-as busz megállóhelye, 

o Deák Ferenc tér M: a 9-es, a15-ös és a 115-ös busz megállóhelye, 

o Szent István Bazilika (20-án 14 és 18 óra között nem érinti): a 9-es, a 15-ös és a 115-

ös busz megállóhelye, 

o Arany János utca M: a 15-ös és a 115-ös busz megállóhelye. 

 

Augusztus 22-én (szombaton) a 16-os és a 216-os busz az Ironman Budapest sportrendezvény miatt 

nem közlekedik. Ezen a napon a Budai Várba tömegközlekedéssel csak a Széll Kálmán tér felől a 

megszokottnál sűrűbben (kora reggel 10, napközben 2, este 3-5 percenként) induló 16A busszal, 

valamint a Clark Ádám térről induló Budavári Siklóval lehet eljutni. 

 

Augusztus 23-án (vasárnap)  

 a 16-os busz menetrend szerint közlekedik. 

 a 16A busz 8:45-től az utolsó járatindulásig a megszokottnál sűrűbben, napközben 2 

percenként, este 1-2 percenként indul. 

 az Arany János utca és a Budai Vár között 8:40 és 23:40 között 6 percenként 216-os 

jelzéssel rendkívüli járat indul a 16-os busszal azonos útvonalon. 

 

Az augusztus 20-a és 23-a közötti közlekedési változásokról, korlátozásokról bővebb információ 

olvasható a BKK honlapján a www.bkk.hu/augusztus20 oldalon, ahol a tömegközlekedési járatok 

menetrendjében történő változások, valamint a közúti korlátozások is megismerhetőek. A közúti 

lezárásokról, forgalomkorlátozásokról a rendőrség dönt, ezért a járatok terelésével kapcsolatos 

információk csak tervezettek. A BKK Info oldalán vagy a BKK Info mobilalkalmazásban folyamatosan 

frissülő járatinformációk érhetőek el. 

 

http://www.bkk.hu/augusztus20
http://www.bkkinfo.hu/

